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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітню програму «Менеджмент 
зовнішньоекономічної діяльності», 

розроблену кафедрою менеджменту, маркетингу та публічного управління 
Національної академії статистики, обліку та аудиту 

для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти 
за спеціальністю 073 «Менеджмент» 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

Підготовка бакалаврів за спеціальністю 073 «Менеджмент» є вимогою сьогодення, 
що пов’язане з підвищеною потребою суспільства у володінні управлінськими 
знаннями, уміннями та навичками задля вирішення проблем у різних сферах 
економічної активності людини. Розвиток менеджменту як науки передбачає 
накопичення, розширення, удосконалення знань, методів, напрямів тощо щодо 
об’єкту та предмету управління. 

Поглиблення теоретичної, загальної та фахової підготовки дозволяє підвищити 
рівень професійної майстерності менеджерів саме у напрямі практичної підготовки. 
Висококваліфікований менеджер володіє більш широким арсеналом підходів, 
методів, технік, що дозволяє йому більш системно підходити до розв’язання 
нетипових професійних завдань. 

Представлена освітня програма зі спеціальності 073 «Менеджмент» відповідає 
викликам сьогодення, оскільки володіння випускниками зазначеними загальними 
та фаховими компетентностями значно розширює поле професійної діяльності 
менеджера. 

Змістовне наповнення та логіка розкриття теоретичних та практичних складових 
професійної  підготовки  здобувачів  вищої  освіти  за  спеціальністю  073 
«Менеджмент» дозволяє стверджувати, що освітній процес в Національній академії 
статистики, обліку та аудиту здійснюється на засадах інноваційних підходів із 
застосуванням інтерактивних форм, кейс-методу, елементів дистанційного 
навчання (конференцій, вебінарів тощо), проведення тренінгового навчання, 
проходження практик на підприємствах як державної, так і недержавної форм 
власності, та різними напрямами здійснення професійної діяльності. 
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Рецензована освітня програма охоплює широкий спектр прикладних та 
спеціалізованих напрямів, а саме: менеджмент в сфері  послуг, event-менеджмент, 
міжнародна логістика, міжнародний консалтинг та менеджмент ЗЕД. Також 
програма передбачає поглиблене вивчення англійської мови за професійним 
спрямуванням, що відповідає напряму державної політики України на долучення 
нашої держави до світового і європейського співтовариства. 

Таким  чином,  є  підстави  вважати,  що  запропонована  освітня  програма 
«Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» підготовки бакалаврів за 
спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 
в Національній академії статистики, обліку та аудиту дозволяє здійснювати якісну 
підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 
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